



eNewsletter lipanj

Platforma za obuku sada sadrži smjernice druge generacije SEAP-a te nudi verzije država

Besplatna online platforma za osposobljavanje lokalnih političkih predstavnika i općinskog osoblja razvijena je od strane projekta Covenant CacaCITY. Platforma nudi lokalnim upravama kratku i lako razumljivu obuku modulima s naglaskom na osam ključnih pitanja važnih za planiranje lokalnog energetskeg djelovanja. Razvijena od strane stručnjaka iz područja energetike, lokalne uprave i obrazovanja odraslih, platforma je sada dostupna u 12 državama specifičnim verzijama ([Bugarska](#), [Hrvatska](#), [Estonija](#), [Finska](#), [Francuska](#), [Grčka](#), [Italija](#), [Poljska](#), [Rumunjska](#), [Slovenija](#), [Švedska](#) i [Velika Britanija](#)), kao i u općoj [europskoj verziji](#).



Usmjerena je na općine i lokalne samouprave koje planiraju drugu generaciju Akcijskog plana energetske održivog razvitka (SEAP), kao i na one gradove i mjesta koji tek započinju istraživati lokalnu klimu i održive energetske akcije.

Moduli nude smjernice, ideje, savjete i alate o tome kako se nositi s dionicima, strukturama i procesima. Po završetku programa obuke, lokalni čelnici i općinsko osoblje steći će znanja potrebna za razvoj SEAP-a. Za ulazak, molimo [registrirajte](#) se i odaberite temu koju želite istražiti.

Za više informacija, kliknite [ovdje](#).

Novi planer putovanja ocrta najbrže i najsigurnije biciklističke staze u južnoj Švedskoj

Dana 31. svibnja 2013. objavljen je planer ciklusa putovanja „Cycling in Skåne“. Planer, koji je dizajniran da bude jednostavan i lagan za korištenje, ističe najbrže i najsigurnije biciklističke rute u regiji Skåne (južna Švedska).

Svaki biciklist ima različite afinitete i ciljeve tijekom putovanja – neki žele na svoje odredište stići što je brže moguće, dok drugi više vole mirnije i sigurnije prometnice udaljene od automobilskeg prometa.

„Cycling in Skåne“ odražava to, nudeći različite rute bazirane na željama korisnika. Kako bi se osigurala visoka razina pouzdanosti, biciklističke mreže u planeru se temelje na podacima dobivenih od općina i prometnih uprava.

Planer biciklističkih putovanja je kolaborativni projekt između regionalnog vijeća Skåne, švedske prometne uprave i tri općine Malmö, Lund i Helsingborg.





NEWSLETTER

Za više informacija, kliknite [ovdje](#).

Energetska učinkovitost zagovarana na godišnjoj konferenciji EcoEnergy

U borbi sa stalnim povećanjem cijena energenata, Bugarska traga za promjenom energetske proizvodnje, prijenosa i distribucije, ali utvrditi sveobuhvatno rješenje je nedostižno. Sada zemlja poduzima različite taktike kako bi energetske troškove održala niskima – energetska učinkovitost. EcoEnergy godišnja konferencija potiče energetska učinkovitost kao jedino održivo rješenje za energetska pitanja te se navode i potrebe za novim političkim i finansijskim alatima za potporu lokalnih vlasti kako bi se provedli određeni projekti učinkovitosti.



Na dvodnevnoj konferenciji također je zaključeno da je izgradnja administrativnih i tehničkih kapaciteta od vitalnog značenja za tržišnu održivost energetske učinkovitosti, te je izgradnja javne svijesti ključna za privlačenje ulaganja. Prvi dan konferencije bio je posvećen energetske učinkovitosti u gospodarskom i političkom životu.

Raspravljalo se i o mogućnostima koje nudi energetska učinkovitost u postojećim zgradama, kao i ulogu lokalnih vlasti u pokretanju inovativnih projekata održivog energetskog razvoja. Drugoga dana održane su obuke o postizanju „Gotovo nulte energetske zgrade“ te „Zalihe stakleničkih plinova (GHG)“. Ove teme dublje su raspravljene na [Covenant CapaCITY platformi za obuku](#).

Za više informacija, kliknite [ovdje](#), ili kontaktirajte knakova@eneffect.bg

Djeca educirana o energetske učinkovitosti u Kuopiu

Nova kampanja u Kuopiu (Finska) čini djecu svjesnom svoje potrošnje energije i pomaže im da je smanje. Načela održivog razvoja veliki su dio dječjeg obrazovanja u Kuopiu (Finska), gradu od oko 100.000 stanovnika, a nova kampanja prvenstveno se provodi kroz vrtiće. Brojni sudionici uključeni su u kampanju, te tvrtka za opskrbu energije Kuopion Energia distribuirala mape sa materijalom kako uštedjeti energiju. Mape sadrže kreativne vježbe za djecu te imaju i detaljne instrukcije za odrasle.



Želeći proširiti poruku, upravitelj vrtića stupio je u kontakt sa obližnjim stambenim zadrugama te ih uvjerio da se pridruže kampanji. Stanari zadruge potaknuti su da se smanji njihova potrošnja tople vode. Djeca su posjetila zadrugu kako bi mjesečno očitavali brojilo o potrošnji vode. Sveukupno, potrošnja vode smanjena je za 11%.





NEWSLETTER

Potrošnja vode također je izmjerena i u vrtiću. Voda iz sudopera je preusmjerena na kantu, omogućujući djeci da mjere vodu korištenu za pranje ruku. Kao rezultat toga, djeca su povećala svijest a potrošnja je drastično smanjena.

Za više informacija, kontaktirajte Milla-Kaisa.Toivonen@fcg.fi

Solarne karte

Stockholm, Gothenburg and Lund (Švedska) nedavno su razvili interaktivne solarne karte, ilustrirajući potencijal za instaliranje fotonaponskih sustava i solarne toplinske energije na krovovima diljem gradova. Stanovnici mogu promaći svoj krov i, uz pomoć web stranice, procijeniti da li je pogodan za instalaciju solarne energije.

„Jedna od najvećih zabluda je da nemamo mnogo sunčanog vremena u Švedskoj, ali u stvari stopa solarnih instalacija na godišnjoj osnovi je ista kao u srednjoj Europi“, kaže Mika Hakosalo na Energicentrum u Stockholmu.

Za više informacija, kontaktirajte linda.scott.jacobsson@lund.se

2 | UPCOMING EVENTS

“Lokalno vodstvo u održivoj energiji” na EUSEW 2013

Radionica „Lokalno vodstvo u održivoj energiji“, koja se održava 27. lipnja 2013. tijekom [Europskog tjedna održive energije \(EUSEW\)](#) u Bruxellesu (Belgija), će omogućiti razmjenu iskustava između jedinica lokalne i regionalne samouprave u razvoju i provedbi Akcijskog plana energetske održivosti (SEAPs). Događaj će prikazati različite mehanizme potpore dostupne gradovima za pomoć sa provedbom i praćenjem njihovih Akcijskih planova, te pronaći načine za svladavanje prepreka.

Pet projekata ([CONURBANT](#), [leap](#), [CASCADE](#), [eReNet](#) and [Covenant capaCITY](#)), financiranih u sklopu programa Intelligent Energy Europe, predstaviti će dobre prakse i praktične upute za projektiranje i izvođenje održivih energetske akcijskih planova (SEAP), uključujući i alate kao što su [Covenant capaCITY Online platforma za obuku](#). Također će biti pregledane i nove mogućnosti za financiranje.

Ovaj besplatni događaj će također prikazati različite mehanizme potpore dostupne gradovima za pomoć sa provedbom i praćenjem njihovih Akcijskih planova, te pronaći načine za svladavanje prepreka. Nadamo se da će radionica povećati broj potpisnika Sporazuma gradonačelnika, pomažući gradovima dostići predložene ciljeve EU 2020.

Za više informacija kliknite [ovdje](#), ili kontaktirajte covenant-capacity@iclei.org





NEWSLETTER

Radionica ima za cilj izgradnju kapaciteta Sicilijanskih lokalnih vlasti

CapaCITY radionica će se održati 11.-12. srpnja na osnovnim zalihama i obnovi zgrada, posebno adresirano sicilijanskoj lokalnoj vlasti. Događaj će se održati u općini Castelbuono, nedaleko od Palermo.



Za više informacija, kontaktirajte zuinm@comune.padova.it

Za više nadolazećih Covenant CapaCITY događaja posjetite [kalendar događaja](#).

